

— Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь! —

Интенсификация производства — требование времени

Центральный Комитет партии, говорил Л. И. Брежнев, выступая в Тбилиси, придает особое значение конкретному, деловому подходу партийных организаций, коммунистов и беспартийных к претворению в жизнь решений съезда.

В соответствии с директивами, принятыми по пятилетнему плану на XXIV съезде партии, Домодедовский горком КПСС развернул работу по претворению в жизнь этих решений. На составившемся недавно партийно-хозяйственном активе были рассмотрены итоги работы партийных организаций промышленности, строительства и транспорта по выполнению социалистических обязательств в первом полугодии и намечены задачи на вторую половину года.

С докладом выступил второй секретарь ГК

КПСС Е. Ф. Киргизов. В прениях на партийно-хозяйственном активе выступили председатели Константиновской шерстопрядильной фабрики Н. А. Новак, инженер бриза завода «Кондиционер» Н. К. Пашков, начальник станции Домодедово А. С. Лазарев, директор швейного объединения «Орел» И. Е. Новоселов, секретарь партийного бюро машиностроительного завода В. М. Виноградов, главный инженер дела А. М. Ушенин, руководитель аэропорта Г. Ф. Андреев.

Участники актива приняли решение, направляющее усилия рабочих, инженеров, техников, партийных организаций, руководителей предприятий и строительных организаций на успешное выполнение принятых социалистических обязательств.

ОБРАЗЦОВЫЙ ДОМ

ТАМ, ГДЕ МЫ ЖИВЕМ

Во всех восьми селах и деревнях Ямского сельского Совета среди населения развернулось социалистическое соревнование за успешное выполнение в нынешнем году комплексного плана благоустройства, за образцовое содержание жилых домов и внедрение в быт коммунистических отношений.

Селение на Вокзальной улице радует глаз дом Константина Георгиевича Лыщиков. Добротное строение утопает в фруктово-ягодном саду, обнесенном зеленою изгородью. Перед входом в помещение на стенах красочно оформлены дощечки с надписью «Дом образцового порядка». Здесь живет большая семья сельских тружеников, живет дружно, по принципам морального кодекса строителя коммунизма.

Сейчас в наших селениях насчитывается 120 «Домов образцового порядка». Итоги нового этапа соревнования за коммунистический быт мы подведем к празднику Октября, и тогда число таких домов значительно увеличится.

Н. ДЕМИДОВ,
председатель исполнкома Ямского сельского Совета.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

из совхоза „Барыбино“

И снова впереди

Фронт для посевных агрегатов

Согласия управляющего отделением П. И. Новоселова. В последнее время на стройках страны получают распространение методы бригадного подряда. Его необходимо и у нас смело внедрять в практику.

Значительным резервом повышения производительности труда является улучшение трудовой дисциплины. Ведь только из-за прогулов в промышленности и строительстве потеряны сотни рабочих дней.

Немалые потери рабочего времени, что уже относится к сфере организации производства, приносит внутрисистемные профсоюзы. Только за счет потерь рабочего времени за полугодие промышленность района недодала продукции на тысячи рублей.

Особое внимание следует обратить на стабилизацию кадров. По приблизительным подсчетам из-за высокой текучести кадров мы потеряли тысячи человеко-дней рабочего времени.

Известно, что основной базой роста производительности труда, повышения качества изделий является технический прогресс. К сожалению, планы ортексмерприятий пока не стали у нас сплошь же обязательными по срокам, как, скажем, выпуск продукции. Время требует изменить свое отношение к этой важной производственной задаче.

Много недостатков имеется в работе строительных организаций. Партийная организация ДСМУ не уделяет должного внимания юношескому строительству. Очень плохо работает в Домодедовском районе ПМК-9.

Всегда нужно помнить, что успехи могут быть достигнуты прежде всего там, где настойчиво внедряется научная организация труда, растет уровень механизации, где заботятся о культуре производства. Сейчас необходимо еще раз проверить планы работы общественных организаций НТО, ВОИР, технико-экономических советов, комиссий по соревнованию, а также по производственным показателям. Транспортные цеха заводов допустили большие простои вагонов, прежде всего это относится к заводам ЖБИ, строительных материалов и конструкций, металлоконструкций, «Кондиционер», производству огнеупорных изделий.

Много недостатков имеется в работе строительных организаций.

Повышение качества изделий является технический прогресс. К сожалению, планы ортексмерприятий пока не стали у нас сплошь же обязательными по срокам, как, скажем, выпуск продукции. Время требует изменить свое отношение к этой важной производственной задаче.

Минувшая пять лет была для коммуниста В. И. Молоковцева первой трудовой пятилеткой в совхозе «Барыбино». В эти годы ярко проявилась способность тракториста-машиниста широкого профиля. Его творческое и добровольное отношение к труду — пример, достойный подражания.

Богатой была жатва в ленинском юбилейном году. Валентин Игнатович за сезон своим комбайном намолотил 1200 тонн зерна. За большой трудовой вклад в дело дополнительного выполнения заданий пятилетки Родина наградила его орденом «Знак Почета».

Мастер жатвы хорошо начал новую пятилетку. 13 августа он со своим помощником А. И. Комиссаровым снова значительно увеличил смет намолоченного зерна. За день прибавилось 40 тонн. Темпы косовицы нарастают. Качество уборки — отличное.

Успех неслыханно дается. Дожди и ветры свалили хлеба, облитые влагой вызвали бурный рост травы. Василий Игнатович с венера осматривает поля, по-хозяйски прикидывает, какие участки убрать при помощи комбайнированием, какие раздельным способом. Маршруты уборки определяются с

всеми факторами.

Всеми факторами определяются с

всем